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تغير مقدار) ٤ s R  على الفترة 20  يساوي...:..........................................................  

   2د)                               3جـ)                                     2ب)                       1ا) 

  

-١ 

٣ 

-١ 

٤ 

٢ 

١ 

-٢ 

١ ٢- ٣ 

-٣ 

٤ 

٢ 

-٥ ٣ 

 ص

 س
-٤ 

-٤ 



                                                    

 

٢ 

اذا كانت  )٥
  2

3 s

[3 s [ 3 s7
s3 

  


  الثابت جـ تساوي : فإن قيمة .........................  

    4د)                               10جـ)                                     -4ب)                       10ا) 

اذا كانت  )٦
2

7 s

14 s s
s7
x



 
   الثابت فإن قيمة موجودة x  تساوي..................:................  

   2د)                         5جـ)                                       2ب)                    5ا) 

اذا كان  ) ٧ s R  ، كثير حدود
 

0 s

s R
s2

2


     فإن
 
 

2

s

2 s -4
s R 



........... تساوي....  

جـ)                               1ب)                     1ا) 
1
   4د)                            4

) قيمة  ٨ 
 
  2 s

2 2 s
s 

  ..............................................................................  

   1د)                                0جـ)                                     Lyب)                    2ا) 

  

قيمة ) ٩ 
s2

s s2





  ...........................................................................  

1جـ)                             2ب)                             2ا) 
2

1د)                                
2
   

3) قيمة  ١٠
0 s

s2 s2
s2 
  ..............................................................................  

   4د)                             2جـ)                                        -4ب)                     2ا) 

  

اذا كان ) ١١
 

 
2

2
s -1 s R

1 s 1


 
التي يكون عندها منحنى الاقتران غير  sفإن مجموعة قيم   

  ..............................................................................................................متصل 

ا)  1 0 1       (ب 2 0              (جـ 2 0 2                (د 2 0   



                                                    

 

٣ 

) اذا كان   ١٢ 
2

2
1

15 s2
s s R

s 
    ( س ) فإن مجموعة قيم س التي يكون عندها منحنى ق

  ................................................................................................غير متصل هي : 

ا)  1 1 3                             (ب 5 3                                                        

جـ) 5 3                                         (د 1 1 3     

  

) اذا كانت ١٣   s R w  تحقق المعادلة
4

4
w ]w
s]

  فإنw..........................................  

ب)               sا)       4 1 s                   (جـ                             (دs   

sاذا كان  )١٤ s w   فإن w
w
...................................................................  

1ب)                4ا)      
4
                        (1جـ

4
   4د)                              

) اذا كان ١٥   
2

2

3 s4 s
3 1 s s R

s3 s

 



      فإن s R  : تساوي......................... 

2ا) 
1
s
                                                              (2بs                                                                                                       

2د)                                                              2sجـ)
1
s

   

اذا كان ) ١٦ s R  كثير حدود وكانت
 

2
s

2 s R1
2 4 s 

 
 

   فإن     ]s R 2 s
s]

        

  .............................................................................................تساوي  ٢عند س = 

   2د)                                4جـ)                             6ب)                   0ا)    

sاذا كان ) ١٧ w      فإنw]
s]

  .......................................................وي تسا 

sا)   
w

wب)                             
s
                           (جـs

w
                           (دw

s
          

  



                                                    

 

٤ 

) اذا كان القاطع المار بالنقطتين ١٨     3 R 3 1 R1    135يصنع زاوية قياسها مع الاتجاه

  ...  يساوي ٣الموجب لمحور السينات فإن مقدار التغير في قيمة الاقتران ق اذا تغيرت قيمة س من ا الى 

   1د)                                1جـ)                             2ب)                   2ا)    

  

 اذا كان )١٩   3 2s2 s s I s3 s R    فإن    1 I R    .........................  

   1د)                                12جـ)                             6ب)                   36ا)    

 

s) اذا كان ٢٠ w  فإن w wيساوي  ..............................................................  

2sا)                                                                    (2بs                                                                                                        

21جـ) s                                                               (21د s    

) اذا كان ٢١   23 R s2 s R w     فإنw]
s]

  ....................تساوي : . ٣-عند س =  

   20د)                                8جـ)                             40ب)                   4ا)    

) اذا كان ٢٢ 2 3 4 s Rs - s6 s3+ s   فإن باقي قسمة ، s R  على 1 s  يساوي..  

3ب)                   18ا)                                  (42د)                                0جـ   

) اذا كان ٢٣ s1 s R
2

2 s       فإن 1 R  تساوي.........................................  

   Lyد)                                1جـ)                             1ب)                   0ا)    

) اذا كان معدل التغير في الاقتران ق في الفترة ٢٤ 13  وكان  ١٠يساوي ،
   3 s s R= s Iقتران هـ في الفترة  ، فإن معدل التغير في الا 13  : يساوي...............  

   7د)                                3جـ)                             7ب)                   3ا)    

اذا كان ) ٢٥   25 s8 s 2 ; 3 s R     مقعرا لاسفل فإن قيمة الثابت;.....................  

ا)  2                      (ب                         (جـ                    (د 2   

  

  



                                                    

 

٥ 

) اذا كان ٢٦ 2 3F + s6+ sx s R  له نقطة انعطاف عند 01 فإن قيمتيF x: على الترتيب...  

ا)            (ب                           (جـ                   (د    

اذا كان ق ( س ) كثير حدود ، )  ٢٧       2 R 0 2 R 1 R 0 1 R          فإن  النقطة
  1 R........................................................................................................  

  المعلومات غير كافية   جـ) انعطاف            د)                 ب) عظمى محليةصغرى محلية          ا) 

اذا كان لمنحنى ) ٢٨ [2s2 s R
1 s[

   = فإن الثابت جـ =  ١قيمة قصوى محلية عند س.......  

1) ا
2

1جـ)                                        2ب)                     
2
                             (1د   

قذف جسم راسيا لاعلى من سطح الارض بحيث ارتفاعه  ) ٢٩ 2 5 Tx      وكانت سرعته

  ................................................تساوي:  xم/ث فإن قيمة الثابت  ١٠-م تساوي ١٥عند ارتفاع 

   20د)                            50جـ)                                   40ب)                20ا) 

اذا كان ) ٣٠   0 s s3 s2 s R       فإن منحنى s R  متناقص على.................  

ا)   
4
 

                    (0ب
4
 
                          (0جـ

2
 
                (د 0    

عند اللحظة التي يكون فيها طول نصف قطر / ث   ٢سم6بمعدل ثابت تزداد مساحة سطح كرة     )٣١
  /ث ٣سم...............................= معدل الزيادة في حجم الكرة م فإن س ٣٠الكرة 

9( جـ )                        40( ب )                     180( أ)      90( د )                      0

 فإن الوعاء يمتلئ بعد مرور/ث ٣سم5  بمعدل يصب فيه الماء  ٣سم ٤٥وعاء فارغ حجمه   ) ٣٢
 ثانية......

  5د   )  (                     45( جـ )                        135( ب )                     9( أ)   
 

 

 

 



                                                    

 

٦ 

  السؤال الثاني :

جد   )أ  

 


32

1 s

s 2 7 s
1 s

  

       

      
3 32 2

1 s 1 s 1 s

2 s2s2 2 7 s 7 s
1 s 1 s 1 s

     

 
 

 
  

      

23 32 2
32

1 s 1 s

4 7 s 7 ss 1 2 2 7 s
1 s 12 1 s

     

  

  
    

          
2

1 s 1 s

1 s 1 s11 1 8 7 s2 2 2
6 6 1 s 12 1 s 12

   

 

اذا كان   )ب 
    

2

2

1 s F s
s R13 + s s1 s

8
x

 


Fعلى ح فما فيمة  قابلا للاشتقاق    x. 

  

  
2

2

1 s 1 s

13 + s s
F s8

x    

     
2

2 196+ 14+1923 + F64 1 1F F64 8
x28+ h xx28+ h   

 


 

  

2

s21 s
2F s s R

s21 s
8

x





  

    
 s R s R  

      
 2

2 1 2 1 s2 s
8 8 814+ F 1 F s

8

x x x
x  

 



                                                    

 

٧ 

          2 2 80 28 + h16+ 2 14+ 64
8 14+

xx x x
x

 

     2 h     14- = h 0 2+ h 14+ h 

 

    
5 9 3= F 1 1F F4 4 2         1 F 

 

اذا كان   )ت
 

 
          2

0 s 1 s s 2
s R2 s4 s 0

4 s


  ابحث في اتصال s R  على الفترة

 41. 
  الحل:

 


      

    2

0 s 1 s 2
1 s s R

2 s4 s 0
4 s


 


 

  اثبت ذلك    ٠عند س=  لمتصغير    

  من جهة اليمين  ١-عند س= متصل غير

  من جهة اليسار ٤عند س= متصل غير

  في الاتصال على القواعد ابحث  

  

  

  

  

  

 



                                                    

 

٨ 

  السؤال الثالث :

بمقدار وء بغاز ونتيجة لتسرب الغاز فإن حجم البالون ينقص ممل ٣سم84بالون كروي حجمه  )١
8محتفضا بشكله الكروي . /الدقيقة٣سم  

 سم . ٤عندما يكون طول نصف قطره = معدل تغير نصف قطر البالون جد   )أ
 بعد ستة دقائق من بدء تسرب الغاز . جد معدل تغير نصف قطر البالون  )ب

  
  الحل:

  

    
2

3]s] 4s 4 s
] ] 3

    

  

     s]1 s]
8 ]

16 4 8
]  

  دقائق  ٦بعد  
  

     36 8 6 84   

   3 43 s
3

s 36  

      2 s] s]9 4 8
9 ] ]   

  
مساحة سطحه أكبر ما يمكن سم أوجد طول نصف قطر دائرته عندما تكون  ١٦طه قطاع دائري محي )٢

 ثم أوجد هذه المساحة .

  الحل:    
القطاع محيط      s2-16 = g g s2 16 g s2  

القطاع  ساحة م    2 1 1s - s8 s s2 16 sg
2 2

  

  4 s s2- 8 L  
القطاع  ساحة م   116 8 4

2
  

  



  بسم الله الرحمن الرحيم
            

  )                  الابداع في الرياضيات ١(المبحث :  الرياضيات/العلمي                 اختبار مقترح 
  

 .فإن أحسنت فمن الله، وإن أسأت أو أخطأت فمن نفسي والشيطان
                       

) اذا كان ١ 
2

2 3
4 s s R

s6 s5 s
 

 
التي تكون عندها  xفإن مجموعة قيم الثابت  

s
s R

x
 

  ................................................................................................هي :  غير موجودة

ا)  2 0            (ب 2 2              (جـ 3 0               (د 3 0 2    

3) قيمة ٢
1 s

1s
1 s 



 


...................................................................................  

3جـ)                             2ب)                       2ا) 
2

3د)                               
2
    

قيمة ) ٣
2

2
2 s

1 1
8 s6 s

s2 s 




...........................................................................  

1ا) 
16

1ب)                     
4

1جـ)                                        
8
                             (1د

2
   

) قيمة ٤ 
 




2

2
1 s

s s
s s

................................................................................  

   Lyد)                             2جـ)                                        1ب)                     0ا) 

اذا كانت ) ٥
0 s

3 F3 s1
3 s

x


      فإن قيمة كلا من الثابتينF x على الترتيب تساوي .......    

3د)               جـ)                         ب)                   2ا)  2   

قيمة ) ٦
 

s

s s
0 s

1 8
2 4 



..................................................................................  

   2د)                         0جـ)                                        1ب)                   3ا) 

  

  



                                                    

 

٢ 

) اذا كان ق(س) كثير حدود وكانت   ٧
  s

1 4 s2
2 2 s R 

  
  فإن

 
2

s

6 s R3
8 s2 s 


  

................  

1ب)                   2ا)    
2

1جـ)                             
3

1د)                                
3
   

  

اذا كان ) ٨
   x s 2 s

s Rx s s2
 

 
   ،    فإن مجموعة قيم(x)  حيث 




s

3 s R
x
 : هي ..  

ا)                    (ب 21                          (جـ 2                          (د 1   

  

٩ (
2 2

4
0 s

s2
s 

 ........................................................................................  

   64د)                                8جـ)                             4ب)                   16ا)       

  

) قيمة ١٠
2

0 s

s2 +1 s
s s 

  


............................................................................  

   3د)                          1جـ)                                        1ب)                      0ا) 

  

اذا كان ) ١١ 
2 34 s[ s s1 s  s R1 s

1= s   1 s5

     
 

 


التي تجعل الاقتران ق متصل  ]فإن قيمة  

1عند  s : هي..................................................................................................  

   1د)                             1جـ)                                        2ب)                     2ا) 

  

8وكان  ٦) اذا كان ق ( س ) متصل عند س = ١٢ (6)r2   وكانت
6 s

F4 (s)r
 

                       

  ..................................................................................................فإن قيمة ب = 

1جـ)                             1ب)                   2ا)      
4

   4د)                                



                                                    

 

٣ 

اذا كان ) ١٣   
2

22

s s
2 (s)g

s s
2

h



 

  
  

 


  التي تجعل ل ( س ) متصلا عند     (x)فإن قيمة  

     s
2
  . : هي.............................................................................................  

   9د)                                5جـ)                             4ب)                   4ا)      

  

اذا كان ) ١٤ 29 s s R   فإن مجموعة قيم س التي المشتقة عندها غير موجودة هي......:......  

ا)     3             (ب 3                               (جـ 9                             (د 3 3   

اذا كان ) ١٥ s R ، s I  اقترانين قابلين للاشتقاق وكان

       s R= s I s I = s R    فإن     ]s I s R
s]

  تساوي.............:.........  

ا)        2 2s I s R                                  (ب    2 s I s R                                                                                   

جـ)    2 s I s R                                    (د    2 s I s R   

سم  ٥) معدل تغير مساحة سطح كرة بالنسبة الى طول نصف قطرها عندما يكون طول نصف قطرها ١٦
  ........................................................................................................... :يساوي 

                                                                                                       / سم٢سم 100ب) / سم                                      ٢سم 100ا)   

  / سم٢سم  40د)                                / سم      ٢سم  40جـ)

) اذا كان ١٧ s I ; = w;2 1    فإنw]
s]

  ..............................................   تساوي

ا)    
 s I
;2 1




 
sب)              

;2 1


 
1جـ)                 

;2 1


 
د)              

 s Is
;2 1


 

                                                                      

) اذا كان ١٨ 2 3 = w1 s4   فإن
0 s

w]
s]

  ...............................................: تساوي  

2ا)    
3
                     (2ب

3
8جـ)                             

3
                                (8د

3
   



                                                    

 

٤ 

) اذا كان ١٩ 2
1 s s R
s 1
 


فإن   0 R  تساوي.........................................................  

1ا)    
2
                     (1جـ)                                1ب

2
   1د)                                     

33اذا كان ) ٢٠ - g s 5 g = w   فإن
2

2
w ]
s]

  ..................................................تساوي 

ا)     2 3 s 3           (ب 3 s 6              (جـ 3 s 2                         (د 3 s   

اذا كان        0 R 1 s s s Rx       فإن قيمة الثابتx
  ........................:..تساوي

   4د)                                3جـ)                                  4ب)                   3ا)    

) اذا كان ٢٢ 4 3 R  فإن
   

1 s

1 s2- R
s

1 s

3 R




   تساوي......................................  

1ا)    
4
                   (1ب

4
   4د)                                4جـ)                                  

) اذا كان ٢٣   23 1 s   3 + s4 s2 s R     فإن القيمة العظمى المطلقة للاقتران ق تساوي:...   

  18د)                                      9جـ)                                  3ب)                            1ا)    

) اذا كان ميل القاطع لمنحى ٢٤ s R w  المار بالنقطتين   L 3    فإن مقدار  ٦يساوي،

التغيرفي الاقتران      23 2 s s3 s R3 s I     ..................................: يساوي  

  105د)                                 12جـ)                             21ب)                    100) أ   

31239) اذا تحرك جسم حسب العلاقة ٢٥
T

    = يساوي : ٣فإن التسارع عند ع ....................  

4ا)      
3

4ب)               
3
                   (جـ                             (26د   

  

  



                                                    

 

٥ 

) اذا كان ق(س) معرفا على ٢٦ 20 بحيث  2
s3 s R

1 s



يكون عندها  فإن مجموعة قيم س التي 

  :.................................................................................( س) هي  نقاط حرجة للاقتران 

ا)  0                  (ب 1 0                        (جـ 1 0                  (د 1 01    

  

3s) المماس لمنحنى الاقتران  ٢٧  w = يوازي  ٠عند س..............................................  

  ب) محور السينات                                                 أ)محور الصادات 

  ٠المستقيم س + ص =  د)          جـ)المستقيم ص = س                                   

مساحة المثلث المحصوربين محور السينات والمماس والعمودي على المماس للمنحنى ) ٢٨ 
2 2w + ws3+ s  عند النقطة 3 3    الواقعة عليه   تساوي..................................  

  د)                             جـ)                                ب)                     ا)  

  

2) العمودي على المماس للدائرة ٢٩ 212 w s  عند اي نقطة عليها يمر بالنقطة  :....................  

ا)       00               (ب                    (جـ                          (د    

) اذا كان ٣٠   2s   1+ s s 1 x s R     فإن قيم الثابتxالتي تجعل منحنى الاقتران ق     

  ............................................................................................:.هي مقعرا للاعلى 

ا)     1              (ب              (جـ                           (د 1   

) اذا كان للاقتران ٣١ 2s8 s s Rx   = فإن قيمة الثابت ١نقطة حرجة عند سx
  .....................................................................................................تساوي........

   8د)                                 4جـ)                          8ب)                    4ا)    

) اذا كان ق (س ) اقترانا معرفا على ح وكان ٣٢    s -2 s 1 s R   فإن مجموعة قيم س
  ..................................................................................الحرجة للاقتران ق(س) هي 

ا)     2             (ب 2                  (جـ 1
2
                        (د 1

2
  

  



                                                    

 

٦ 

) اذا كان ٣٣   3s s 4 s s R    فإن الفترة التي يكون فيها الاقتران ق مقعرا للاعلى هي  

ا)     4           (ب                            (جـ 2                         (د 0   

 

  السؤال الثاني :

جد   )أ  


 

2

s

s s2

5 s7 s 



 

 
  الحل: 

 

     

 
    

2

s s

s s22 s s
5 s 5 s7 s 7 s 

 
 

  

  
  

 

   

  
     s

5 s7 s 2 s s
5 s 5 s7 s 7 s 

 
 

  

 

  
 

    

 
    22

s s

2 s s6- 2 s s6-
7 s 5 s18 s11 s  

   

 
   

 
    

  
    2

s s

2 s s6- 2 s s6-
9 s 2 s 7 s 5 s

12
7  

   

  

اذا كان   )ب

 
 



 
  

 


25 s4 s
5 s

5 s s R
5 s 5 s

5
x



 
وكانت      

s
s R


  فجد موجودة

 .xقيمة الثابت 

 

   
     

5 s 1 s
s R5 s 5 s

5
x


   

   
  

  
5 s 5 s

5 s 1 s
5

x    
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 
 

      
5 s

5 6 5 s 6
5

1 - xx x   

اذا كان     )ت    2 1 s R5 s   جد 1- R . باستخدام تعريف المشتقة 

     
   

 
   

 
 

 

   
 

s s

2 21 15 s 5 s R- R
s R

s - s -

   
 

 
 

  

         
 

 


        


s

1 1 1 15 s 5 5 s 5
s R

s -

   


 


  

     
 

 
 

     
 s s

s 1 25 s1 5 s
s R

5 s s - 25 s

  
  




  

 3 1- R
2

 

: السؤال الثالث  

 متر مربوط  ١٢متر يمر حول بكرة ترتفع عن الارض  ٢٥حبل طوله  )١
بطرفه ثقل والطرف الاخر مربوط في سيارة تسير على الارض        

  م/ث ، أوجد معدل ارتفاع الثقل في اللحظة التي تبعد ٦بسرعة       
 متر عن مسقط البكرة على سطح الارض . ١٦فيها السيارة      

 الحل:
 نفرض ان ارتفاع الثقل = ع 

 بعد السيارة عن مسقط البكرة = س 

  12 [F  

      13 12 25 Fx   

    2 2144 s 13  
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  
]s] s2 13 2

] ]
    

  7 16 s  

          
] ] ]24 3 8 s]6 32 40 32 40

5 5 ] ] ] ]
  
     

متوازي مستطيلات قاعدته مربعة وبدون غطاء بحيث يتسع لاربعة يراد صنع خزان على شكل  )٢
دنانير للمتر المربع أوجد أبعاد  ١٠أمتار مكعبة من الماء وتتكلف المادة التي يصنع منها الخزان 

 الخزان التي تجعل التكلفة أقل ما يمكن .

  الحل:    
  طوله = سنفرض ان 
  عرضه = س            

  ارتفاعه = ص              
  

 2s + ws4 10= R  

     2
2

160 160s20+ = R s10+ = R
ss

  

  

    3
2

1601 w 2 s 8 = s 0= s20+
s

  

  

[wجد  )٣
s]

 فيما يلي : 

w4  )أ s3 =
s w

عند النقطة    1 1 

  الحل:

   
2 2

2 2 w4 s w4 sws3 = w4 s 3 = 3 =
ws s w

  

     3 - w3 = w8 2 w3 + ws3 = w w8 s2 

    w]1 = 3 - w3 = w8 2
s]

 

 

   2
2
4 w 4 w s
s
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  )ب s w2 5    

  الحل: 


] w] w]=

s] ] s]


  



2 w]s s 2 =

s]22 5
 


  

 


s s 2 w] s s 2 w]= =
s] s]2 5s 2 5

   
  

  


